

Od srpna nastoupí do čela krajských škol a školských zařízení šest nově jmenovaných ředitelů

26.7.2024 - Jarmila Ivasková | Krajský úřad Karlovarského kraje

Krajští radní během zasedání konaných v letních měsících schválili výsledky výběrových řízení na ředitele příspěvkových organizací vykonávajících činnost škol a školského zařízení zřizovaných Karlovarským krajem.

K personální změně ve vedení došlo v případě Pedagogicko-psychologické poradny Karlovy Vary, Gymnázia Ostrov, Gymnázia Cheb, Prvního českého gymnázia v Karlových Varech, Hotelové školy Mariánské Lázně a Dětského domova Mariánské Lázně a Aš. Jmenování nových ředitelů do funkce proběhne od 1. srpna 2024.

Na konci července skončilo šestileté funkční období ředitelů 13 krajských vzdělávacích institucí. Jednalo se o dvě základní školy, tři gymnázia, čtyři střední školy a čtyři školská zařízení. Na základě ustanovení školského zákona byly v průběhu jara vyhlášeny konkursy, v červnu a červenci pak proběhla výběrová řízení.

„Těch se zúčastnili stávající ředitelé a další uchazeči, kteří všichni splnili stanovené podmínky zřizovatele. Každý poslze předstoupil před výběrovou komisi a absolvoval řízený rozhovor. V něm jsme hodnotili pedagogickou koncepci uchazeče, jeho představy o vedení pedagogického sboru a znalosti v oblasti trendů ve výchově a vzdělávání. Současně jsme u kandidátů posuzovali schopnost koncepční práce a pedagogické aspekty práce ředitele školy. Důležitým hodnotícím kritériem byl také přínos pro činnost příslušné organizace nejen z hlediska vzdělávání ale také hospodaření,“ uvedl radní pro oblast vzdělávání, školství, mládeže, tělovýchovy a sportu Jindřich Čermák s tím, že po důkladném posouzení všech aspektů bylo komisí stanoveno výsledné pořadí uchazečů.

Rozhodnutí Rady Karlovarského kraje bylo zcela v souladu s doporučeními hodnotící komise, ve které zasedli odborníci na oblast vzdělávání a školství. Ti doporučili Zdeňku Vašíčkovou na post ředitelky Pedagogicko-psychologické poradny Karlovy Vary, Miroslava Očenáška na post ředitele Gymnázia Ostrov, Antonína Jalovce na post ředitele Gymnázia Cheb, Dušana Kondela na post ředitele Prvního českého gymnázia v Karlových Varech a Lucii Fričlovou na post ředitelky Hotelové školy Mariánské Lázně. „V uvedených školách a školském zařízení nechtěli dosavadní ředitelé svou funkci nadále vykonávat a do konkurzního řízení se nepřihlásili,“ doplnil radní Jindřich Čermák.

V dalších případech byli jako nejvhodnější uchazeči vyhodnoceni současní ředitelé a setrvají tak v čele dalších šest let. Výjimkou je Dětský domov Mariánské Lázně a Aš, který nově povede Michaela Žofčinová. Ve funkci zůstávají Jiří Neumann, ředitel Střední školy stravování a služeb Karlovy Vary, Pavlína Zapletalová, ředitelka Základní školy Ostrov, Pavel Bartoš, ředitel Obchodní akademie, vyšší odborné školy cestovního ruchu a jazykové školy s právem státní jazykové zkoušky Karlovy Vary, Michal Vachovec, ředitel Střední odborné školy stavební Karlovy Vary, Leoš Horčíčka, ředitel Školního statku a krajského střediska ekologické výchovy Cheb, Karel Borský, ředitel Domova mládeže a školní jídelny Mariánské Lázně a Jana Hynková, ředitelka Základní školy a mateřské školy při zdravotnických zařízeních Karlovy Vary.

<https://www.kr-karlovarsky.cz/aktuality/od-srpna-nastoupi-do-cela-krajskych-skol-skolskych-zarizeni-s-est-nove-jmenovanych-reditelu>